

今年的国庆黄金周明天就到了,如果您不喜欢长途跋涉到外地景区去看人挤人,那么,留在无锡您一样可以找到玩得相当尽兴的休闲、娱乐好去处——灵山景区、无锡动物园、锡惠公园、中央电视台无锡影视基地、中华奇石馆等从10月1日到10月7日,每天都有精心准备的节目上演,有着无锡最美山村称号的山联村、以天然有机为特色的天蓝地绿农庄、以自酿鲜啤酒和马术表演取胜的海澜集团马术俱乐部和桃园山庄大酒店,都为欢迎八方游客备好了香茗、美酒,如果您愿意,不妨从中选择一两个放松一下身体和心情……

这个黄金周天气不错,主城区及近郊休闲旅游景点的节目也相当精彩

不出无锡,一样可以玩得很尽兴

■天气

5天多云两天有雨,天气挺不错

无锡气象台消息,预计十一假期前期以多云天气为主,后期将出现小阵雨。预计1~3日,无锡以云系变化为主,部分地区有小阵雨,但对外出休闲旅游影响不大;4~5日受低槽东移影响,将有一次降水过程;6~7日以多云为主。假期前中期受冷空气持续影响,气温偏低,最高气温大多在20℃左右,最低气温将下降到15℃左右。气象台提醒说,国庆期间天气变化快,气象台将根据实际情况及时对国庆后期的天气情况在96121热线内进行滚动修正,敬请市民关注。

具体预报如下:

9月30日,阴有雨渐止转阴到多云,最低气温20℃,最高气温23℃,降水概率为80%。

10月1日,多云,最低气温

17℃,最高气温21℃,降水概率30%。

10月2日,多云有时阴,最低气温15℃,最高气温20℃,降水概率40%。

10月3日,多云有时阴,最低气温15℃,最高气温19℃,降水概率40%。

10月4日,多云转阴有雨,最低气温14℃,最高气温19℃,降水概率70%。

10月5日,阴有雨转阴到多云,最低气温16℃,最高气温20℃,降水概率70%。

10月6日,多云,最低气温15℃,最高气温23℃,降水概率30%。

10月7日,多云转阴,最低气温16℃,最高气温24℃,降水概率40%。

唐奕

■游园

看奇珍异石,穿越三国水浒

中华奇石馆汇聚奇珍异石

昨天,中华赏石园试运行。

中华赏石园位于无锡新区中国吴文化博览园范围内,一楼展区陈列着云南出产的翡翠、树化玉、黄龙玉,广西的水冲奇石,江苏出产的雨花石、太湖石、昆石及安徽灵璧石等。

自驾游线路:从快速内环上机场路,开过机场往梅村方向到锡梅路,然后上锡梅路往东一直到底。

公交:751路到后宅站,763路到鸿声医院,然后转支线。

锡惠公园上演飞灵音乐节

首届飞灵音乐节将于10月1日~5日,每天19:30—24:00在锡惠公园九龙壁区举行。演出节目单也提前“曝光”。

老牌女歌手黄小琥将演唱《没那么简单》、《不该那么想你》、《重来》、《不要告诉他我伤心》等经典曲目;动力火车则奔放依旧,《继续转动》、《当》、《你是我的眼》、《那就这样吧》等歌曲将HIGH翻全场;何以敏将带来《谢谢你让我这么爱你》、《太傻》等。此外,还有

周杰伦、张惠妹、伍佰、韩红模仿秀。每天还有多个乐队现场演出。

公交:81路、56路、10路等多条公交可直达。

三国水浒城上演穿越剧

三国、水浒城景点繁密,从石墩蜀国到吴王宫,从曹操点将台到曹营水寨,从火烧赤壁到刘备孙尚香洞房,从宋皇宫、高俅府到清明上河街。看桃园三结义、三英战吕布;围观“杨志卖刀”“醉打蒋门神”,到“阳谷县衙”做回“县太爷”,在“武大郎家”与“潘金莲”合影,在王婆茶馆喝茶品茗。

本地市民凭有效证件还可参加抽奖,50名幸运者每人可获得2012年度《现代快报》一份。

公交:82路直达。“无锡中央车站”下车的游客,可以到“公交站A岛”乘坐1路、11路、203路,或者“公交B岛”乘坐30路、77路到“火车站(东)”,下车,转乘82路即可到达。“无锡汽车客运站”下车的游客:可以到“公交C岛”乘坐60路、712路到“火车站(东)”,下车,转乘82路即可到达。

陆媛

■文娱

阿炳音乐节10月2日开幕

10月2日~6日,2011阿炳音乐艺术节开幕式暨全国二胡优秀少儿选手(业余)展演将在无锡人民大会堂、崇安区文化馆、崇安区少年宫举行。开幕式除了演奏《二泉映月》,还将有程琳、爱戴等歌手

现场献唱。

音乐节期间,来自国内的130多名二胡少儿选手将角逐四个组别的金、银、铜奖。各组别金、银奖部分得主将参加汇报演出,奉献一场精美的二胡艺术盛宴。陆媛

K歌女王明天亮嗓

她的歌声极富张力,无论是挑战17度音域高难度的声音技巧表现,还是使用大量中低音色的沉淀型抒情歌曲,她都能诠释得游刃有余,诚恳而又动人。丁当,被誉为

“K歌女王”的实力唱将,将于10月1日在无锡参加“轩尼诗炫音之乐”派对。和丁当一同献演的还有在当今荷兰音乐界有“清新音乐才女”之称的Clokx。薛晨

■自然游

游无锡最美山村,吃红豆杉鸡品贡皇菊茶



因为山清水秀冠绝一方,山联村赢得了无锡最美的山村称号

“满坡密密山林,一望无际的葱翠,阳光投射林间,留下一地斑驳的碎影。清晨,小鸟在唱歌,午后,小松鼠歪着头晒太阳……”这样的风景是否让你心醉?

今年国庆假期,喜欢自助游的人们,不妨到“无锡最美的村庄”锡山区东港镇山联村一游。

山联村郁郁葱葱,银杏、广玉兰、水杉等树木随处可见。作为红豆杉基地,三联村有3000多亩地种植了红豆杉,除此以外,

村里还修整了“龟山东顾”“知青小屋”“百草园”和“牡丹园”等一系列人文和自然景观。

到山联,休闲垂钓是一大选择。山联村为垂钓者提供优良的自然钓场和丰富的鱼类资源,10元钱租一钓竿,便可当起“渔民”,感受垂钓的乐趣。因为水里的龙虾很多,基本上将饵料抛进河里没一会就会有龙虾傻傻地用两个大钳子抱着饵料不放,一提就上来了。

这个时候,山联村最好吃的 是村里自己养殖的螃蟹和土鸡。这里的螃蟹都是清水放养,味道不比阳澄湖的差,价格也便宜。土鸡则是放养在红豆杉林里的,所以又叫红豆杉鸡。此外,还有当地特产的贡皇菊、青鱼干、生态炒货等系列山联产品。

聂聪文/摄

驻足惠山生态农庄,钓鱼摘菜采石榴

一年一度的国庆马上就要来了,去农家乐园享受一下自然的快乐也许也是一个不错的选择,架上钓竿,钓上一尾十多斤重的大青鱼,或者去田园里亲手采摘一把有机绿色蔬菜。

地处惠山区的天蓝地绿农庄为中秋专门准备了金秋采摘节活动,10月1日~10月3日,农庄准备

了有机鱼垂钓比赛,农庄鱼塘中有鲫鱼、青鱼、草鱼、鳊鱼等,都是养了3年多的鱼,喂的都是草和菜,纯有机的。现在最推荐市民钓的是青鱼,已经长得很肥硕了,大的有十多斤重,钓鱼比赛的日冠军送生态蔬菜7斤、农庄门票2张,不过每天仅限20人参加,想参加的要趁早哦。

喜欢徜徉田园风光的,可以参加田园自行车接力赛。农庄还准备了有机水果和蔬菜采摘,现在农庄的石榴和冬枣长势不错,水果采摘设置了5元体验票,市民自由采摘后,按照斤数结算。

此外,农庄还举办猜灯谜、放荷花灯的节目,市民们可以在农庄里放松一下心情。胡姗姣

入住“海澜之家”,喝鲜酿啤酒看马术表演



海澜国际马术俱乐部的表演具有国际顶尖水平

海澜集团桃园山庄大酒店,位于江阴市新桥镇南首,是一家按照超五星标准建造的具有国际化风格、生态性特色和园林式水景的休闲度假酒店。这个黄金周,想要休闲度假的市民,不妨在这里住几天,闲暇之余还能到海澜国际马术俱乐部看看国内少见的马术表演。

海澜国际马术俱乐部,占地面积500亩,是目前国内首家集马术训练、表演、比赛以及健身休闲度假为一体的标准化、国际化、综合性马术表演运动基地,其马术表演馆采用奥匈帝国皇家宫殿标准设计建成,占地9000平方米,可同时容纳400余人观赏马术表演,完全媲美位于奥地利维也纳的西班牙皇家马术学校。该马术俱乐部还建有乒乓球、羽毛球场8个,高尔夫练习场1个,网球馆4个以及健身房、游泳馆等专业体育运动设施,以及具有欧洲骑士休闲风格,以新鲜酿制的啤酒为特色的风情酒吧。

看完马术表演,有兴趣的朋友不妨去桃花岛酒店用餐。天色晚了,还可以入住毗邻的桃园山庄大酒店,这家大酒店内设有风格迥异的中西式餐厅以及高档豪华标间、套房,同时建有私人酒窖、雪茄吧、游泳池、健身房、网球场、美发中心、商务中心等康乐设施。

陈超文/摄

自驾游马山,泡温泉赏湖景吃烧烤

想外出却怕异地旅游景点过于拥挤的朋友,不妨就近自驾到马山玩一趟,或者和家人小憩一晚,美美地泡个温泉,享受都市生活中那份久违的宁静。

“十一”长假期间,你可以暂时忘却都市生活的快节奏,到丽星温泉静下心来品一杯香茗,将烦恼化为清风,也可以泡温泉,享受富含天然矿物质的温泉理疗,舒缓身心,退去尘世铅华。也可以邀上几名好友,到马山的踏青农庄、慕湾果园、宜民山庄休闲、戏水、烧烤。当然,趁着难得

的长假,和好友、家人一起畅游马山,也不失为一桩美事。

经过精挑细选,快报为你推荐几条马山自驾游线路,有意尝试在这个黄金周去马山自驾游的朋友们不妨参考一下。休闲祈福一日游:上午畅游马山,下午体验丽星温泉。休闲采摘一日游:上午畅游马山,中午品尝地道的农家饭,下午去踏青农庄或慕湾果园野采。时尚体验一日游:上午龙头渚公园,或可选择到踏青农庄、慕湾果园、宜民山庄休闲、戏水、烧烤,下午丽星泡泡温泉,静品香茗。休闲祈福二日游:第一天到达马山胜境,观瞻“九龙灌浴·花开见佛”,畅游佛教论坛会址灵山梵宫、品鉴《灵山吉祥颂》;下午参观千年古刹“祥符禅寺”、“88米灵山大佛”、“五印坛城”。晚上丽星泡温泉,欣赏精彩演出。第二天,上午游览龙头渚公园,乘游轮,赏湖景,湖边烧烤,户外拓展活动,如水上皮划艇、竹筏竞渡、水上网球等,品茶。或到踏青农庄、慕湾果园、宜民山庄休闲、戏水、烧烤,下午返程。

薛晟